

1. Enduro Groznjan

Written by Administrator

Friday, 24 October 2014 14:14 -

Drugog vikenda u listopadu se u Groznjanu održala biciklistička utrka u novoj disciplini u Hrvatskoj, naime po prvi puta se vozila utrka u enduru koja se bodovala za državno prvenstvo RH i Sloenduro kup. Enduro je jedna od najbrže rastućih disciplina u svijetu zbog svoje zanimljive forme, mjerenja vremena na spustu, dok se na usponima vrijeme ne mjeri ali postoji vremensko ograničenje za dolazak na sljedeći start. Za ovu prigodu smo organizirali i spremili za vožnju tri staze koje su godinama bile zaboravljene i zapuštene, naime iskoristili smo stare puteljke u okolici Groznjana, uz poneke izlete izvan njih kako bi dodatno začinili sve skupa. Vozači su na tri staze vozili ukupno pet brzinaca u ukupnoj dužini od 35 km sa visinskom razlikom od 1300 metara. Natjecanje se odvijalo dva dana, te je tako subota bila rezervirana za treninge i večernji prolog po ulici u Groznjanu, a u nedjelju je mnogobrojna publika mogla uživati gledajući ove vrhunske sportaše u njihovim egzibicijama na stazama koje su bile savršene, naime vrijeme je bilo ljetno, a boje jesenjske te se tako stvorio idilični prizor i poseban osjećaj. Sveukupno je startalo oko stotinjak vozača iz Slovenije, Hrvatske, Italije i Austrije te smo nakon šest sati utrke dobili ukupne pobjednike i državne prvake, a najvažnije dobili smo hrpu zadovoljnih i sretnih ljudi koji uz sav trud nisu mogli skriti oduševljenje vožnjama, a najsretniji su bili besplatnim pivom San Servolo na kraju utrke. Jako smo ponosni da smo se prvi okupili u organizaciju takve vrste utrke i da je odaziv bio tako velik, ali najveća nagrada su riječi hvale i izrazi na licima vozača, te svih onih koji su došli isprobati nešto novo i ostali oduševljeni. Kako je Sloenduro kup jedan od najbolje organiziranih u Europi i sa ergelom jakih vozača, našast nam je bila na našim stazama upravo njih ugostiti, a među njima se našao i novopećeni svjetski prvak u kategoriji master Primož Trancar, imali smo priliku iz prvog reda gledati borbu za pobjedu u kupu između Nejca Rutara i Kristijana Medvečka, a svakako i vidjeti skoro dvadesetak hrvata na utrci je bilo poseban događaj, naime inače na utrkama u susjednoj Sloveniji gdje se najbrže mogu voziti takve utrke imali smo najviše po pet vozača. Ukupni pobjednik prvog Enduro Groznog Groznjana je Kristijan Medveček ispred Petera Mlinara i Nejca Rutara, te je tom pobjedom upravo Medveček odnio i pobjedu u ukupnom kupu. U kategoriji Juniora pobjednik je bio Jan Čučin iz Pedal Racing Teama, kod Mastera 1 je pobjednik bio stari poznanik koji je pohodio XC utrke Robert Kordež, a u Masterima 2 svjetki prvak Primož Trancar je samo pokazao zašto ipak nosi tu titulu, inače oba mastera su vožnja Orbea Geax Teama, kod Elita je ukupni pobjednik bio Medveček iz KK Trn/Blackthorne GT. Na utrci je nastupilo i šest cura od kojih je najbrža bila inače downhillerica Zarja Černilogar, a veseli nas prisustvo u toj kategoriji čak dvaju hrvatica. Po prvi puta smo tako dobili i pobjednike te njihove zamjenike u državnom prvenstvu endura koji su se okupili u ovoj disciplini i ponosno otišli doma medaljom oko vrata. Kod najmlađih juniora pobjednik je bio Jan Ruzskowski (BK Sokol) ispred Daniela Cerovca (BK Buzet). Frano Liović (KK Jastrebarsko), Berislav Topol (BBK Čičmi) i Andrea Čurčević (BBK Groznjan) prva su trojica u kategoriji elite, dok kod prvih mastera pobjeda je otišla za vrat Saše Dundovića (BK Opatija 2010) ispred Marija Pustijanca (KBBXS Adrenalina) i Andrej Mady (BK Opatija 2010), Nino Ružička (BBK Zlatni Medvjed-Ronin Sport) je pobjednik u Master2 kategoriji, na žalost dame koje su vozile nisu bile licencirane pa nisu mogle osvojiti nagradu, ali smo im mi odložili u znak pažnje pokloniti kacige za enduro našeg sponzora Keindl-Sporta kao poticaj da se i dalje bave tim sportom.

Slike: Sloenduro galerija -

<http://www.sloenduro.com/enduro-groznjan-photogallery/>

1. Enduro Grozni Groznanjan

Written by Administrator

Friday, 24 October 2014 14:14 -

[>Damijani? galerija - <a](http://www.sloenduro.com/enduro-groznjan-photogallery/)

utrke

<a>https://www.youtube.com/watch?v=bWrV1P9Kw3o&list=UU7-4ZeUR4qJHgY4rXX36CPA</p> <p style="text-align: justify;"> </p> <p></p>

</p> <p style="text-align: justify;"> </p> <p></p>